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Regarde les décompositions.

Si elle est bonne, colorie le rond en vert.

Si elle est fausse, colorie le rond en rouge et corrige-la.

63= 60+3 C )

/

43= 10+10+10+10+1+1+1 C )\
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98= 80+8 C )

56=10+10+10+10+10+10+1+1 C )

21= 10+10+10+1 C )

87= 80+7 C )

33210+10+10+1+1+1 C )

35= 10+10+10+10+10+1+1+1 C )

52= 50+2 C )
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45= 10+10+10+10+1+1+1+1 C )
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64= 6+4

31= 30+10

41= 10+10+10+10+1

23=20+30

45= 40+5

77=T7+7

28= 20+8

30= 10+10+10

42= 10+10+1+1+1+1

63= 60+3

16= 10+1+1+1+1+1+1+1+1+1

50= 1+1+1+1+1
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